

《时黑旋涡 - 时计的失控》

图书基本信息

书名：《时黑旋涡 - 时计的失控》

13位ISBN编号：9789881345553

出版时间：2015-4-20

作者：蓝橘子

页数：312

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《时黑旋涡 - 时计的失控》

内容概要

捲進未知的殺戮遊戲，稍一鬆懈就只有死！

只想庸碌過活、自殺未遂、一生遵從父親的命令、捱著終極惡運的擺佈... 一個又一個不同性格與命運的人，無一倖免被捲進謎一樣的殺人遊戲！像旋渦一樣越陷越深，在黑暗的遊戲規則裡，探索最根本的人性陰暗面！到底該為求生存，埋沒良知與道德，還是謹守承諾、喚醒彼此的信任？

網絡人氣作家藍橘子最新長篇，好評連載中！

一覺醒來，就被帶進與世隔絕的金屬貨倉。厚重的生鏽氣味、忽明忽暗的燈光、巧妙設計的道具與機關... 還有目的未明的遊戲主持人 Mr.GM！網絡上好評如潮的長篇小說作品，本書收錄第一部「時计的失控」篇章，不足一個月內獲逾 2000 則網友好評留言，追看不絕，欲罷不能！

嶄新題材！懸疑 X 推理 X 生存遊戲

要在凶險的殺人遊戲中全身而退，必須學懂遊走於精妙設計的遊戲規則、了解隱藏的潛規則，還有工於心計地掌握每一位玩家的心理！運用可怕的規則來架構的人性陷阱，傾盡所有來進行交易，用盡欺詐來騙倒所有人... 一場集懸疑與推理的生存競賽！在遊戲之間，探索背後的驚世陰謀，主角們如何扭轉乾坤？

內容試閱：

我叫阿藍，今年十歲。

相信同年齡的小孩都喜歡玩各式各樣的遊戲。

但是，我卻被捲進一個，玩輸了會死的遊戲...

「阿藍，醒醒吧，阿藍。」

我被聲音喚醒，張開眼睛，身體被浸在水裡，冷水使我渾身顫抖，在身旁叫醒我的是姐姐，她一副心神未定的樣子，看我平安醒來鬆了一口氣。我站起來環視四周圍，發現我跟姐姐都被困在一個奇怪的密室裡。要貼切形容這個密室，可以比喻成一個巨型的魚缸，四面牆都是由厚實的玻璃造成，就連底部和頂部都是可透視外面的玻璃。頂部剛好是我伸手可觸摸到的高度，整個密室看起來呈長方形，前方的盡頭大約十米，左右兩邊大約五米。放眼望出玻璃外，外面是一個更大的密室，天花板很高，是類似貨倉一樣的地方，我身處的「魚缸」大概位於這個貨倉的正中央，四個方的角落有射燈照向我們，使我們勉強看清周圍環境。

密室內的水剛好上升至胸口，大概是姊姊一直扶著我才不至於被水浸到，姊姊名叫紫雯，跟我一樣都是以顏色作名字，她比我大兩年，由於父母每日都需要長時期外出工作，所以長時間都由姊姊照顧我。她在父母眼中是個完全不需要擔心的好孩子，聰穎乖巧，校內成績非常好，跟我剛好相反，事事都要父母費心，所以由她來照顧我就最好不過了。

「咳咳咳，救命！有人知道發現什麼事嗎？」突然有一道身影從水裡蹦出來，是個穿著西裝的男人，他咳嗽不停，口齒含混不清，看來他是在水裡感到窒息才醒過來的。我沒意識到密室裡原來有其他人而在而慌了一下。

「姊...」我很害怕，所以拉著姊姊躲在角度。

「不用怕，房間裡的人都跟我們情況一樣，被人拐進來的。」姊姊摸我的頭。

我依偎在姊姊懷裡，冷靜下來確認四周圍，密室裡包括我跟姊姊總共有七個人。他們看似互不認識大家，各自在水裡摸索四周，尋求可以逃出去的缺口，臉上表露出迷惑與不解的神情。除了我跟姊姊，其餘的都是成年人，三個男性兩個女性，為何兇手要找我跟姊姊這樣的小孩子呢？

「大家都醒來了嗎？好好好！各位早安。我叫...唔...啊...叫什麼好呢？大家姑且就叫我做Mr.GM好了，畢竟我也是遊戲的管理者嘛，哈哈。」突然，一把高亢的聲音從前方傳來，魚缸內的所有人都停住了動作望向前方。我隱約看見前方的地上放著一部擴音器。

「現在是早上七時四十分，天氣晴朗陽光普照，可惜的是，你們當中只有一個人能享受這樣美好的早晨。」

「你是誰？究竟抓我們來幹嗎？要錢嗎？我根本沒有錢可以給你啊！」一個身穿背心的中年大叔氣忿地跟錄音機對罵，而他身旁站著一個年約二十多歲的大哥哥，他身材魁梧，正摸著下巴思忖著什麼。

「相信大家已經很不耐煩了...」自稱Mr.GM的神秘人沒有對大叔的怒罵起反應。

「滴答、滴答...遊戲開始！」擴音機莫名其妙地傳出鐘錶跳動的聲響。

(節錄內容)

《时黑旋涡 - 时计的失控》

《时黑旋涡 - 时计的失控》

作者简介

藍橘子

嗨，我叫藍橘子。

癖好是創作出千奇百怪的故事，題材總是無法定位，沒一個正常。

若碰巧你也是一個不正常的讀者，很希望有幸能將故事嵌進你的腦裡。

若你喜歡怪人，其實我很美。

Facebook 專頁：www.facebook.com/BlueGodZi

《时黑旋涡 - 时计的失控》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com